

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 14. rujna 2021. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara s početkom u 15,00 sati

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Nenad Martinovski, koji utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 21 izabranog vijećnika nazočno 18 vijećnika i to:

NENAD MARTINOVSKI, MARIO HOLIČEK, ZLATKA PEMPER, IGOR CRNOMARIĆ, SINIŠA KNEZIĆ, ZORAN TURUDIJA, ZDENKA HENC, IVAN VLAŠIĆ, DRAŽEN MEDVED, ANTONETA ĐOKIĆ, ĐURĐICA ČASAR, GORDANA TEREK, DAMIR BAJŠ, BORISLAV KOZIĆ, ŽELJKO ŽULIĆ, JASNA VIŠNJEVIĆ, ANTE TOPALOVIĆ i DANIJELA HAJDINJAK PRIHIĆ.

Osim vijećnika u sjednici sudjeluju i: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ**, zamjenik gradonačelnika, **KRISTINA KOCUR**, pročelnica Upravnog odjela za komunalne poslove i uređenje prostora, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **DAVOR SUŠAK** pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **ZORAN PRESKOČIL**, viši savjetnik za poslove građenja, **ZVONIMIR HORN**, viši stručni suradnik za prostorno planiranje, **ANTONIO DINJAR**, viši savjetnik za proračun i financije, **KSENIJA PAVUK KOVAČEVIĆ**, viša savjetnica za imovinsko-pravne poslove, **ZORAN BIŠČAN i JOSIP HEGED**, predstavnici Komunalca d.o.o. Bjelovar i Vodnih usluga d.o.o. Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe, **MARKO MIHALINEC**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima, **DENIS HLADIŠ**, ravnatelj Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **ZVJEZDANA GALKOWSKI**, ravnateljica Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, **ANA KELEK**, direktorica Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar, **VJERUŠKA ŠTIVIĆ**, ravnateljica Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća i administrativne poslove.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 3. sjednicu Gradskog vijeća Grada Bjelovara, pozdravlja nazočne vijećnike, te sve ostale sudionike na sjednici Gradskog vijeća.

Nakon izvođenja himne, predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Zatim daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća održane 1. srpnja 2021. godine. Budući da na isti nije bilo primjedbi, nakon glasovanja utvrđuje da je zapisnik jednoglasno usvojen.

Navodi da su vijećnici Gradskog vijeća prijedlog dnevnog reda primili uz saziv za sjednicu. Predlaže da se sa dnevnog reda skinu dosadašnja točka 5.a) „Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Građenje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Ždralovi“ i umjesto nje kao točka 5.a) stavi točka: „Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Izgradnja nove zgrade sportske namjene uz postojeće nogometno igralište u naselju Gudovac“.

Poziva gradonačelnika da izvijesti vijećnike zbog čega je došlo do ove promjene.

DARIO HREBAK pojašnjava da smo u zadnji tren donijeli odluku da ćemo točku koja je bila navedena u sazivu dnevnog reda skinuti i umjesto nje staviti točku koju je naveo predsjednik Gradskog vijeća. Jedan od razloga je informacija koju smo dobili da je do 30. rujna do 12 sati moguće prijaviti spomenuti projekt. Navodi da bi do toga roka i uspjeli pripremiti potrebnu dokumentaciju, ali pojašnjava da će se izgradnja vrtića u državi financirati s iznosom od 1,6 milijardi kuna putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Napominje da se grad Bjelovar nalazi u šestoj skupini razvijenosti. Pojašnjava da smo financiranje izgradnje vrtića u Gudovcu dobili isključivo zbog povećanja lokacije. Također navodi da je problem i u iznosu od 50 milijuna kuna predviđenih za izgradnju dječjih vrtića za cijelu Republiku Hrvatsku. Ističe da će se na ovaj natječaj prijaviti puno drugih gradova i općina u Republici Hrvatskoj, te je siguran da predviđeni iznos neće biti dostatan za sve. Naglašava da smo svejedno htjeli prijaviti izgradnju vrtića u Ždralovima, ali glavni razlog zbog koga smo odustali je taj što je Grad Bjelovar već ostvario financijska sredstva za izgradnju dječjeg vrtića u naselju Gudovac u okviru iste mjere i sektora nekoliko godina ranije. Također navodi da za predmetni projekt još nije podnesen završni zahtjev za isplatu dugogodišnjeg trajanja procesa provjera od strane Agencije za plaćanje u poljoprivredi što je uvjet da se do 30. rujna može podnijeti novi projektni prijedlog za izgradnju vrtića obzirom da jedno drugo veže, a to znači da ne možemo prijaviti projekt ako nismo na vrijeme dobili svu potrebnu dokumentaciju vezanu uz prethodni projekt koji smo gradili. Napominje da smo vrtić izgradili, te platili sve vezano uz tu investiciju. Ističe da je vrtić u Gudovcu otvoren za prihvatanje djece. Naglašava da Grad treba dobiti oko 7 milijuna kuna za poslove koje smo odradili. Također podsjeća da smo krajem prošle godine podignuli kratkoročni kredit koji nismo do kraja vratili jer nismo dobili sredstva o kojima je sada govorio. Osvrće se na projekt koji smo radili prije dvije godine i koji nije prošao a nalazi se u uredu za sport. Pojašnjava da se tu radi o izgradnji nove zgrade uz nogometno igralište u Gudovcu. Napominje da je navedena lokacija puno veća, a potreban iznos za tu namjenu kreće se oko 100 milijuna kuna. Budući da smo imali spreman projekt išli smo sa prijavljivanjem iz razloga što postoje veće mogućnosti za dobivanjem sredstava za tu namjenu. Također navodi da Grad do sada nikada nije ostvario financiranje vezano uz taj sektor. Ovdje nema zapreke za podnošenje projektnog prijedloga kao što je to slučaj sa izgradnjom dječjeg vrtića, stoga predlaže vijećnicima da podrže izmjenu dnevnog reda

NENAD MARTINOVSKI pita vijećnika da li ima još kakvih prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Budući da se nitko nije javio, stavlja predloženi dnevni red na usvajanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno usvojen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Razmatranje Izvješća o radu i poslovanju Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar za razdoblje od 2018. do rujna 2021. godine;
3. Donošenje:
 - a) Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva „Komunalac“ d.o.o. Bjelovar,
 - b) Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
4. Donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2021. godini;
5. Donošenje:
 - a) Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Izgradnja nove zgrade sportske namjene uz postojeće nogometno igralište u naselju Gudovac“.
 - b) Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje društvenog doma u naselju Trojstveni Markovac“;
6. Donošenje Odluke o produženju roka za ishodenje građevinske dozvole trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o.;
7. Donošenje Odluke osnivanju, sastavu i djelokrugu radnih tijela Gradskog vijeća Grada Bjelovara;
8. Donošenje Odluke o donošenju V. (ciljane) izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara;
9. Donošenje Odluke o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja većeg urbanog područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027.;
10. Donošenje Odluke o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara;
11. Donošenje Uputa o izmjenama i dopunama Uputa o provedbi postupaka jednostavne nabave (nabava robe, usluga i projektnih natječajâ procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kuna (bez PDV-a) i nabavi radova procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kuna (bez PDV-a));
12. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine;

NENAD MARTINOVSKI upozna je vijećnike Gradskog vijeća da je od vijećnika Dražena Medveda dobio mail u kojem navodi da je 4. rujna 2021. podnio zahtjev za ispis iz članstva stranke Domovinski pokret tako da je s tim danom prestao biti član navedene stranke. Vijećnik Dražen Medved zadržat će svoj mandat u Gradskom vijeću, te će u narednom razdoblju djelovati kao nezavisni vijećnik.

TOČKA 1.

NENAD MARTINOVSKI poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje pitanja.

Redoslijed pristiglih pitanja je sljedeći: Dražen Medved, Zdenka Henc, Antoneta Đokić, Ante Topalović, Ivan Vlašić, Nenad Martinovski, Đurđica Ćasar, Damir Bajs, Jasna Višnjević i Sabina Oltra Botinčan.

DRAŽEN MEDVED osvrće se na vukovarsko naselje koje ima oko dvjestotinjak domaćinstava, a navedeno naselje već desetljećima nije idealno mjesto za život. Jedan od problema nastaje u vrijeme obilnih padalina jer veliku količinu oborina trenutna kanalizacijska infrastruktura ne može primiti, te dolazi do poplava u ulicama koje su najniže, te se tada izljevaju šahtovi i fekalije se razlijevaju po dvorištima, dok u nekim kućama dolazi do poplave preko kupaonskih sifona, wc školjki ili tuš kada. Stanovnici navedenog naselja na taj problem upozoravaju niz godina i smatraju da rješenja za taj problem ima. Predlažu da se kanalizacija najnižih ulica fizički razdvoji od kanalizacije cijelog naselja sjever na koji su oni navodno spojeni. Zbog velikih količina oborina navedena kanalizacija ne može prihvatiti toliku količinu vode. Rezultat svega je da Jezerska ulica u vrijeme kiša postaje jezero, a zajedno sa njom to postaje i Podravska ulica u kojoj je smješten i dječji vrtić. Navodi da je uz ovo pitanje priložio i snimke, odnosno fotografije koje su napravljene u vrijeme poplava o kojima je govorio. Od stanovnika je dobio informaciju da su od odgovornih dobili obećanje da će se taj problem riješiti predviđenim sredstvima iz Proračuna Grada za 2020. godinu. Naglašava da je prošla godina završila, a problem nije riješen. Stoga pita da li će se i na koji način riješiti ovaj problem stanovnika ulica u tzv. vukovarskom naselju.

Nadalje vijećnik Dražen Medved navodi da se njegovo drugo pitanje odnosi na Ulicu Vlahe Bukovca. Ističe da je u naselju Jošine postavljena kanalizacija prije tridesetak godina, a tada su stručne službe, mada bi ih on nazvao nestručnim službama, postavile krivi nagib, odnosno pad kanalizacijskih cijevi tako da prije kraja ulice oko kbr. 57 dolazi do tzv. nule gdje se i stalo sa radovima. Ima informaciju da su na isti način radili i u Ulici Vidikovac tako da se dio stanovnika ne može priključiti na kanalizaciju jer se njihovi objekti nalaze niže od kanalizacije. Navodi da je ostatak stanovnika od 9 kuća i 3 gradilišta bio primorani izgraditi septičke upojne jame. Napominje da je tlo na tome području močvarno i jame se napune nakon svake obilnije kiše, tako da u tim situacijama stanovnici moraju često ispumpavati septičke jame, a cijena iznosi 60 kn po m³. Napominje da su stanovnici zbog toga ogorčeni. Također navodi da su mu rekli da cisterne od poduzeća Komunalac čekaju po tjedan dana. Jedan od stanovnika navodi da je bio uporan i da je od inženjera Kiša u Komunalcu doznao da je 2019. godine izrađena potrebna dokumentacija prepumpne stanice, a da sama prepumpna stanica košta oko 200.000,00 kn uvećano za troškove postavljanja kanalizacijskih cijevi. Također je doznao da Komunalac nema novca, te su ga iz Komunalca uputili u Grad Bjelovar. Navodi da mu je gospodin Kiš rekao da koliko on ima saznanja da je i gradonačelnik bio upoznat sa navedenim problemom. Stoga pita da li će se i kada riješiti ovaj problem stanovnika dijela Ulice Vlahe Bukovca.

Također iznosi prijedlog vezan uz tzv. vukovarsko naselje. Navodi da je dječje igralište u tome naselju često obraslo visokom travom, a s lijeve i desne strane raste šikara. Stoga predlaže da se navedeno igralište češće održava. Također ima i fotografije navedenog igrališta. Nadalje se osvrće na tobogan, ljuljačke i klackalice na navedenom igralištu koji su zapušteni, a neke sprave su čak i opasne za dječju igru. Predlaže da se te sprave pregledaju od strane stručnih službi, te da se po potrebi obnove. Također na ovom igralištu ima prostora za dodatne sadržaje kao što je mali nogomet na travi, igralište za basket i slično. Stoga u ime stanovnika navedenoga naselja predlaže da se vidi što je moguće učiniti.

ZORAN BIŠĆAN moli da sva pitanja vezana uz komunalnu vodnu infrastrukturu ubuduće budu upućena na Vodne usluge, a ne na Komunalac. Vezano uz ovo pitanje

imamo dva problema. Jedan problem odnosi se na kuće koje se nalaze u Vukovarskoj ulici i to se radi o dvije kuće koje su niže od kvote ceste, tako da u vrijeme velikih oborina vlasnici navedenih kuća imaju povrat oborinskih voda kroz svoju infrastrukturu. Tu se radi o općim tehničkim uvjetima gdje piše da je zabranjeno spajati na infrastrukturu podrumске prostorije i to iz razloga da ne bi dolazilo do vraćanja oborinske odvodnje u kućanske prostorije. Također navodi da je i prije par godina bio pritisak od strane tih građana iz razloga što su dio kanalizacije povukli sa gornje strane, konkretno se radi o Ulici Blajburških žrtava ali nakon te inicijative nitko se nije javio. Što se tiče problema vezanih uz Jezersku i Podravsku ulicu navodi da su građani u tim ulicama samoinicijativno zatvorili i zacijevili grabe tako da oborinske vode nemaju gdje teći. U samom odvoju na toj lokaciji ostavljen je jedan slivnik koji nije dovoljan da bi povukao sve oborinske vode. Kada se izvrši rekonstrukcija navedenog dijela ulice postavit će se rubnjaci kao i dodatni slivnici tako da će se provesti dodatna oborinska odvodnja. Naglašava da su oni kao i Grad Bjelovar ove i iduće godine financijski fokusirani na aglomeraciju i uložiti će sav napor da se ona provede onako kako je zamišljena, a nakon toga će se ići u rekonstrukciju svih ostalih dijelova grada i rješavanje problematike tamo gdje ona postoji.

Što se tiče drugog pitanja vijećnika koje se odnosilo na Ulicu Vlahe Bukovca u Jošinama navodi da je izrađena projektna dokumentacija, a izdane su i dozvole. Ističe da je 10. lipnja ove godine bila raspisana prva javna nabava. Pojašnjava da se tu radi o 300 metara izgradnje kanalizacijske mreže s jednom prepumpnom stanicom, a procijenjena vrijednost radova iznosi milijun kuna. Navodi kako se nitko nije javio na ovu javnu nabavu. Nakon toga ponovljen je postupak 20. srpnja te se i na ponovljeni postupak nitko od izvođača nije javio, a nakon toga natječaj je ponovljen 18. kolovoza. Nada se da ćemo do kraja mjeseca ukoliko ne bude dodatnih pitanja, nakon otvaranja ponuda izabrati izvođača radova.

DRAŽEN MEDVED zahvaljuje se na odgovoru gospodinu Biščanu, te ga moli ukoliko može dobiti i odgovore u pisanom obliku.

KRISTINA KOCUR osvrće se na prijedlog vijećnika Medveda vezan uz dječja igrališta. Navodi da na području grada Bjelovara imamo 42 dječja igrališta koja se redovito održavaju sukladno planu održavanja. Također navodi da je dječje igralište o kome je govorio vijećnik Medved pokošeno prije desetak dana. Što se tiče sprava na navedenom dječjem igralištu, navodi da će stručne službe izaći na teren te će pregledati stanje istih, te ukoliko bude potrebe za sanacijom, Grad će sprave popraviti.

ZDENKA HENC upućuje pitanje Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i uređenje prostora. Prvo pitanje odnosi se na Ulicu Vlahe Paljetka. Navodi da su na toj lokaciji nedavno izgrađeni novi trgovački centri (Eurospin, Bipa i Pepco) ali nisu obilježeni pješački prijelazi ili pješačka staza tako da pješacima nije omogućen prilaz do navedenih trgovačkih centara.

Drugo pitanje odnosi se na Trojstvenu ulicu. Zanima ju u kojoj su fazi radovi vezani uz rasterećenje navedene ulice koja je vezana na istočnu obilaznicu.

KRISTINA KOCUR zahvaljuje se vijećnici na pitanju vezanom uz obilježavanje pješačkog prijelaza kod navedenih trgovačkih centara, te navodi da će pješački prijelaz u što kraćem vremenu biti obilježen iz Programa održavanja.

IGOR BRAJDIĆ odgovara na pitanje vezano uz Trojstvenu ulicu, te navodi da je u navedenoj ulici rađena aglomeracija. Također navodi da Grad Bjelovar nije bio naručitelj radova, niti izvođač, ali nije bio niti projektant, kao niti nadzor radova. Gradu Bjelovaru je jako važno da se ta ulica sanira, odnosno da se u potpunosti rekonstruira. Pojašnjava da kod izvođenja radova u nekoj ulici uvijek može doći do određenih problema što može imati i neke posljedice, tako da eventualne probleme moramo zajednički rješavati na dobrobit građana.

Što se tiče Trojstvene ulice navodi najnoviju informaciju da je potpisan ugovor između Hrvatskih cesta i izvođača radova tvrtke Strabag. Navodi da nije bilo žalbi na izvođača radova, a sutra će gradonačelnik potpisati ugovor sa direktorom Hrvatskih cesta gospodinom Škorićem vezano uz aglomeraciju u Gudovcu. Napominje da sutra u Trojstvenoj ulici počinju radovi vezni uz obnovu plinskih instalacija. Navodi da će Gradska plinara Bjelovar obnoviti svoju infrastrukturu u dužini 300 metara kako se ne bih dogodilo da nakon rekonstrukcije, odnosno asfaltiranja ulice istu ponovo prekopavamo.

ANTONETA ĐOKIĆ pitanje upućuje Upravnom odjelu za komunalni sustav i uređenje prostora. Zanima ju što je poduzeto s rješavanjem problema s kojima se stanovnici Jošina svakodnevno susreću. U komunikaciji sa sugrađanima koji stanuju u Jošinama saznala je da postoji problem buke i prašine koja se oslobađa pri pripremi sirovine, odnosno sječke za rad postrojenja jer se sjeckanje trupaca odvija u otvorenim prostorima izvan kruga postrojenja, te predstavlja prijetnju i sigurnost stanovnicima navedenoga naselja. Pita što je mjerodavna institucija utvrdila o radu postrojenja jer je još uvijek prisutna buka i prašina. Zanima ju da li je sve u skladu sa dobivenim dozvolama. Također ističe da potiče poduzetništvo ali je potrebno naći rješenje koje će zadovoljiti obje strane.

Što se tiče prijedloga, navodi da je on vezan uz inicijativu pojedinih škola u Republici Hrvatskoj i onemogućavanje menstrualnog siromaštva. Udruga za ljudska prava iz Rijeke provela je online istraživanje na temu „Menstrualnog siromaštva“ krajem 2020. godine, te se došlo do saznanja da je jedna trećina žena prisiljena štedjeti na ulošcima jer su im preskupi. Dio žena zbog previsokih cijena kupuje manje kvalitetne menstrualne potrepštine, dok više od 10% građanki RH ne može kupiti dovoljno uložaka da bi ih redovito mijenjale. Poznat je postotak i onih koji si mogu priuštiti uloške. Navodi i dio istraživanja gdje je jedno od pitanja bilo da li menstrualne potrepštine trebaju biti besplatne. Većina ispitanih smatra da bi menstrualne potrepštine trebale biti besplatno dostupne, pa tako 74,6 % ispitanica smatra da bi Hrvatska trebala uvesti besplatne menstrualne potrepštine. Da bi menstrualne potrepštine trebale biti besplatne i dostupne u školama smatra 89,7 % ispitanica. Da bi trebale biti besplatno dostupne na fakultetima smatra njih 85%, zatim u srednjoj školi smatra njih 94,9%. Također navodi da bi ih više od polovice ispitanica koristilo često, dok bi ih ostale ispitanice koristile ponekad. Što se tiče studentica njih 93,9 % koristilo bi besplatne menstrualne potrepštine, njih 49,9 % koristilo bi ih često, dok bi ostale ispitanice koristile povremeno. Grad Bjelovar je centar županije i osnivač osnovnih škola. Predlaže da budemo pokretači novih ideja u našem gradu. Smatra da nam je

dužnost pomoći, odnosno da ne dopustimo da naše učenice budu žrtve menstrualnog siromaštva i da zbog toga izostaju s nastave, jer to nije luksuz. Ukoliko će biti potrebni detaljniji podaci, navodi da ih je moguće vidjeti u mreži škola.

NENAD MATRINOVSKI predlaže vijećnicima da postavljaju konkretnija pitanja jer se iz pitanja vijećnice Đokić ne može zaključiti koji se odgovor traži. Tu misli na pitanje vezano uz Jošine. U pitanju koje je vijećnica poslala nije vidljivo da se radi o nekom poduzeću. Bile su pobrojane samo ulice u navedenom naselju, a zanimalo ju je što je poduzeto u rješavanju problema sa kojima se susreću stanovnici navedenih ulica. Iz postavljenog pitanja nije vidljivo koji oni imaju problem.

IGOR BRAJDIĆ navodi da pitanje vijećnice nije bilo konkretno postavljeno stoga neće moći ponuditi detaljniji odgovor. Jednim manjim dijelom slaže se s razmišljanjima vijećnice Đokić, dok se u većem dijelu ne slaže. Ističe da nama uvijek nešto u gradu smeta. Htjeli bi razvoj gospodarstva, nova radna mjesta, htjeli bi da nam djeca u gradu idu u školu, te da nam se građani koji su napustili grad vraćaju što su konačno i počeli. S druge strane smetaju nam kamioni u ulici, želimo da se određena tvrtka ugasi. Smeta nam drvna industrija, smeta nam Sirela, te tvornica jaja. To znači da nam u svakom dijelu grada nešto smeta. Razumije da ponegdje ima određenih teškoća jer i sam stanuje u blizini jedne tvornice, ali je pun razumijevanja jer svi oni rade na saniranju problema. Što se tiče pitanja što je Grad po tome napravio, pojašnjava da Grad nije nadležan za mjerenje buke kao niti prašine o kojoj je govorila vijećnica. Naglašava da je Grad o tom pitanju upoznao nadležne inspekcije koje su na terenu, a što će oni izmjeriti Grad Bjelovar to ne može znati. Naglašava da u niti jednom gradu u Republici Hrvatskoj nije idealno, kao što nije niti u Europi, odnosno u cijelom svijetu. Da li su se te tvornice mogle izgraditi negdje drugdje o tome se trebalo odlučivati prije 50 ili 100 godina.

ANTONETA ĐOKIĆ pojašnjava da se prašina i buka odvijaju na lokaciji izvan kruga tvornice.

NENAD MARTINOVSKI navodi da će komunalni redari pogledati o čemu se radi na licu mjesta.

ANTE TOPALOVIĆ postavlja pitanje u ime stanovnika Ulice Alojzija Stepinca koji pitaju čemu se mogu nadati. Smatra da bi trebalo razmisliti imajući u vidu potrebu, odnosno intenzitet ulaganja u cestovnu infrastrukturu. Možda bi u ulice kao što je Ivanovčanska ulica trebalo ići sa ulaganjem nižeg standarda. Tu misli da ne bi trebalo postavljati rubnjake jer bi na taj način značajno uštedjeli i ubrzali infrastrukturne radove. Uvjeren je da bi stanovnici tih ulica bili sretni da su radovi završili prije mjesec dana i bez rubnjaka. Mišljenja je da se možda i pretjeralo s određenim standardima vezanim uz uređenje ulica.

Navodi da je njegovo drugo pitanje vezano uz prehranu u vrtićima i školama, odnosno vezano je uz „Bjelovarski doručak“. Podsjeća da je nekoliko puta govorio o ovoj temi i drago mu je što je gospodin Brajdić pokrenuo ovu priču. Naglašava da nema

prigovor na povećanje cijene kuhinje u osnovnim školama. Također navodi da nije čuo niti od jednog roditelja da argumentirano prigovara na povećanje cijene. Smatra da je cijena od 9,00 kn po danu bez obzira na financijsku situaciju ponekih sugrađana izdržljiva, ali je veći problem što će djeca dobiti za tih devet kuna. Često čuje pitanje da su nešto tražili roditelji. Ističe da nikada nije čuo da su roditelji tražili da djeca dobiju polusuho pecivo, pizzu iz pekare ili sličan proizvod. Suprotno tome često čuje od roditelja da bi htjeli da djeca dobiju neki konkretniji obrok. Smatra da je možda najpotrebnija pomoć Grada Bjelovara u smislu da pomogne kuharima da se obrok pripremi kvalitetnije. Smatra da neko varivo koje je bezukusno i koje nitko od djece ne želi jesti, bez obzira što na jelovniku lijepo zvuči i nutricionistički je u redu, nije rješenje. Misli da bi uz kontrolu jelovnika trebalo raditi i na edukaciji kuhara u školama, odnosno vrtićima. Siguran je da će to dati puno bolje rezultate, jer u cijeni od 9,00 kn su samo namirnice, dok ostatak pokriva država, odnosno Grad. Također smatra da se za tu cijenu može pripremiti vrlo kvalitetan obrok u količinama koje su adekvatne za dijete, a pitanje je samo kako će se taj obrok pripremiti. Navodi da je čuo vrlo zanimljivu konstataciju da se ponedjeljkom ne može pripremiti kuhani obrok. Zanima ga što se do sada postiglo na tome planu, te predlaže da se svakako intenzivnije pozabavimo ovom problematikom.

IGOR BRAJDIĆ slaže se sa svim konstatacijama koje je iznio vijećnik Topalović. Što se tiče Ulice Alojzija Stepinca navodi da tu imamo neka nova saznanja. Navodi da se čekalo da T-Com podnese svoju dokumentaciju. Podsjeća da smo ranije govorili da se u ovome gradu treba uspostaviti red u smislu da se zna tko i gdje gradi, odnosno tko prekopava grad, a ne da se ulice prekopavaju kako se tko sjeti. Napominje da Grad održava redovite koordinacije sa svim izvođačima radova i svi uredno podnose svoju dokumentaciju, te smo tako i T-Comu 10. rujna izdali suglasnost kako bi započeli s radovima. Navodi da imamo plan s ostatkom radova u Ulici A. Stepinca krenuti krajem rujna ili najkasnije početkom listopada. Navedena ulica nalazi se u užem centru grada i potrebno je izgraditi obostrane pješačke staze, a možda na toj lokaciji uspijemo izgraditi i biciklističku stazu što je vrlo važan segment.

Što se tiče drugog pitanja, odnosno konstatacije vijećnika Topalovića, navodi da se i sam slaže da se sa 9,00 kuna može složiti dobar topli obrok. Cijena školske kuhinje koju su do sada roditelji plaćali iznosila je 6,00 kn, te su ravnatelji tražili da se cijena povisi iz razloga što se s iznosom od 6,00 kn nije mogao skuhati kvalitetan topli obrok. Pojašnjava da je njegov posao i razgovor s građanima, odnosno analize raznih situacija. Jako puno razgovara s građanima pa tako i s roditeljima učenika koji žele da njihova djeca u školama dobiju kvalitetan topli obrok, te da imaju pravo na repete što će od sada i imati. Također navodi da Grad uz proširenje „Bjelovarskog doručka“ koristi i usluge nutricionistice koja osmišljava jelovnike u školskim kuhinjama, a bavit će se i edukacijom stručnog osoblja u školama. Naglašava da će svi meni škola biti objavljeni javno, a u četvrtak će biti i press konferencija gdje će obilaziti škole, te se i sami uvjeriti u ovo što je iznio.

IVAN VLAŠIĆ postavlja pitanje vezano uz ulicu u Letičanima koja ide od glavne ceste prema prostorijama Mjesnog odbora u Letičanima. Ističe da je na jednom dijelu ulice od ribnjaka došlo do propadanja bankina. Stanovnici navedenog naselja traže da se taj problem sanira.

Drugo pitanje postavlja u ime mještana Zvijerci i Gornje Plavnice, a odnosi se na uređenje ulice koja ide od kružnog toka u Zvijercima prema Gornjim Plavnicama, odnosno do križanja s obilaznicom, te prelazak prema vinogradima koji se nalaze u Gornjim Plavnicama. Prema informacijama koje je dobio postoji projekt za uređenje navedene ulice koji se odnosi na izgradnju nogostupa, biciklističke staze, te javne rasvjete. Zanima ga u kojoj se to fazi nalazi, odnosno da li će se navedena ulica uređivati.

KRISTINA KOCUR odgovara na pitanje vijećnika vezano uz odron zemlje, odnosno propadanje bankina. Navodi da su stručne službe bile na terenu gdje je utvrđen problem koji će se ovih dana sanirati.

Što se tiče drugog pitanja vijećnika navodi da postoji projekt vezan uz izgradnju kanalizacije na navedenoj lokaciji te će se nakon realizacije toga projekta ići sa detaljnijim uređenjem ulice. Navodi da je danas na sjednici Vijeća i gospodin Bišćan iz Vodnih usluga koji možda može dati kompletniji odgovor na navedeno pitanje u kojoj je fazi taj projekt.

NENAD MARTINOVSKI navodi da je i njegovo pitanje vezano uz komunalnu infrastrukturu, odnosno uz uređenje drugog dijela parka na Boriku, (spomen područje). Zanima ga da li je to u planu, a ako je u planu kada će se krenuti s radovima. Također podsjeća da su u Proračunu bila planirana sredstva za proširenje parkirališta u Ulici Matije Gupca, ali zbog situacije vezane uz koronu navedena sredstva su maknuta. Zanima ga da li je to sada u planu.

KRISTINA KOCUR podsjeća da je u tijeku projekt vezan uz aglomeraciju koji je izrazito financijski zahtjevan, ali možda bude mogući da se i taj projekt odradi u idućoj godini.

ĐURĐICA ĆASAR postavlja pitanje vezano uz parkiralište pored groblja u Gudovucu, odnosno na gudovačkoj cesti u Plavničkoj ulici. Navodi da je sa te strane ostalo neuređeno parkiralište. Uređenje navedenog parkirališta nalazi se već 10 godina u planu ali još uvijek nije riješeno. Pojašnjava da je tamo najveći problem u vrijeme kišnog razdoblja. Predlaže ukoliko je moguće da se do dana Svih svetih navedeno parkiralište nasipa barem sa kamenom. Podsjeća da su prošle godine predstavnici Grada Bjelovara bili na terenu, te su obećali da će riješiti navedeni problem. Također su obećali da će asfaltirati parkiralište u proljeće ove godine. Naglašava da to do danas to nije riješeno.

KRISTINA KOCUR navodi da će pokušati riješiti problem vezan uz parkiralište do blagdana Svih svetih.

DARIO HREBAK navodi da za njega nije bilo postavljeno niti jedno pitanje, ali svejedno će dati dodatna pojašnjenja kako bi vijećnici dobili jasniju sliku. Naglašava da Grad Bjelovar u ovome trenutku provodi jedan od najvećih projekata u povijesti u iznosu 268 milijuna kuna, a to je aglomeracija. Projekt je dobar, sve ide svojim tijekom

i moramo biti jako oprezni jer ukoliko nešto pogriješimo penali iznose od 10 do 29 milijuna kuna što si mi ne možemo dopustiti. Pojašnjava princip radova, te navodi da kada Vodne usluge završe polovicu ceste nakon što završe sa svojim radovima izgradnje kanalizacije u tom slučaju druga polovica ceste trebala ostati u prijašnjem stanju. Kako to ne bi ostalo tako mi drugu polovicu ceste obnavljamo, a već i sada radimo na rebalansu Proračuna koji će se sredinom listopada naći na Gradskom vijeću gdje ćemo povećati stavku koja se odnosi na održavanje u iznosu preko 14 milijuna kuna. Ističe da Grad Bjelovar nema dovoljno sredstava za tu namjenu jer nismo planirali da će ceste biti u tako lošem stanju. Također ističe da Grad mora osigurati od 6 do 7 milijuna kuna do kraja ove godine kako bi se radovi mogli privesti kraju. Kao primjer navodi Ulicu A. Stepinca gdje bi građani sigurno burno reagirali kada bi tu ulicu ostavili napola uređenom. Navodi da je cijeli grad raskopan i moramo se ponašati odgovorno prema novcu. Moramo postaviti prioritete, a ne raditi na način kako se to sviđa pojedinom vijećniku. Napominje da će se kroz nekoliko tjedana u većini ulica krenuti sa završnim radovima, odnosno sa asfaltiranjem što zahtjeva velika financijska sredstva. Osvrće se i na dva javna natječaja o kojima je danas bilo riječi na koje se nitko nije javio, a glavni razlog je što nema dovoljno građevinara. Ove godine izvršenje Proračuna Grada Bjelovara iznositi će oko 300 milijuna kuna. Podsjeća da kada je on počeo obnašati dužnost gradonačelnika u Grad Bjelovaru izvršenje Proračuna iznosilo je 133 milijuna kuna. Osobno je zadovoljan s brojem investicija, ali također navodi da ćemo se nekih stvari morati odreći kako bi postavili prioritete na završetak projekta vezanih uz aglomeraciju. Navodi da ćemo u prvom dijelu slijedeće godine također imati radove vezane uz aglomeraciju.

DAMIR BAJS napominje da u Republici Hrvatskoj svjedočimo bitnom povećanju cijena što je zabrinulo i ekonomiste. Stoga pitanje upućuje predstavnicima Komunalca d.o.o., a zanima ga da li će doći do povećanja cijena vezanih uz komunalne usluge ili će cijene ostati na sadašnjoj razini.

JOSIP HEGED navodi da će na pitanje vijećnika Bajsa odgovoriti vrlo precizno. Naglašava da trenutno u fokusu politike Komunalca d.o.o. podizanje cijena komunalnih usluga nije opcija. Napominje da su Komunalac i Vodne usluge i prošlu poslovnu godinu završili sa stabilnim, uspješnim poslovanjem, odnosno pozitivnim financijskim rezultatima što je njihov kontinuitet poslovanja već dugi niz godina. Kao što je rekao vijećnik Bajs, svjedočimo podizanju cijena na svim razinama u državi. Cijene su otišle jako visoko vezano uz građevinski materijal, tako da su cijene radova jako porasle. Zatim je porasla cijena hrane, kao i cijene energenata. Oni su također suočeni s povećanjima i negativnim inflatornim učincima vezanim uz njihovo poslovanje. Ističe da je na zadnjoj Skupštini Komunalca i Vodnih usluga zauzet stav zajedno sa gradonačelnikom da inflatorne učinke njihovih tvrtki anuliraju i amortiziraju iz unutarnjih rezervi poduzeća i podizanju njihove učinkovitosti i produktivnosti u obavljanju poslovnih procesa i pružanju usluga njihovim korisnicima. Pojašnjava da na kreiranje cijena njihovih usluga u nekim segmentima Komunalca i Vodnih usluga nije dirano već deset godina. Navodi da na to ne utječe samo njihova poslovna politika, već utječe zakonodavac i njihov zakonodavni okvir odnosno sektor u državi koji nameće određene zakonske regulative a koje reguliraju poslovanje određenih segmenata poslovanja njihovih tvrtki. Navodi da je ove godine 31. srpnja stupio na snagu novi Zakon o gospodarenju otpadom koji je nametnuo brojne obaveze jedinicama lokalne uprave i samouprave gradovima i općinama, a jedna od njih je donošenje nove Odluke

o načinu pružanja usluga sakupljanja komunalnog otpada sa 31.1.2022. godine. Oni u ovim trenucima rade sukladno stavovima koje je donijelo Gradsko vijeće u prošlom sazivu, a koja Odluka je još uvijek na snazi do 31.1.2022. godine. Intencija zakonodavca je da se kroz tu odluku ide na izjednačavanje minimalne javne usluge kućanstvima i izjednačavanje cijene ne kućanstvima. Ne može reći da će to utjecati na povećanje cijena. Sada se čeka da ministar donese odluke i pravilnike o provedbi zakona. Pojašnjava da je Komunalac članica grupacije Čistoće, a oni na nivou grupacije sudjeluju i u radnoj skupini koja je u svakodnevnoj korespondenciji sa Ministarstvom zaštite okoliša. Također navodi da su sa Gradom Bjelovarom dogovorili da će stručne službe Komunalca i Gradske uprave pristupiti kreiranju prijedloga odluke koja će ići na savjetovanje, nakon čega će doći na Gradsko vijeće. Naglašava da će poštovati sve rokove, a intencija je Grada i Komunalca da će se nastojati što manje baviti cijenama, odnosno da cijene ostanu na nivou sadašnjih. Pojašnjava da na cijene mogu utjecati i brojne druge obveze koje su gradovi i općine ali i komunalna društva kao što je njihovo dužne preuzeti i ispuniti. Jedna od obveza je bila izgradnja drugog reciklažnog dvorišta za grad Bjelovar i u tome slučaju Grad Bjelovar je isfinancirao projekt sa EU fondom u visini 6,5 milijuna kuna. Prošireno je i odlagalište, a investicija je iznosila 4,5 milijuna kuna u kojoj je sudjelovao Grad Bjelovar, Komunalac i Fond za zaštitu okoliša. Zatim milijunski iznos osiguran je za nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Odlukom Fonda vrlo brzo pristupit će se podjeli plavih i žutih posuda našim kućanstvima koje je isfinancirao Grad Bjelovar. Milijunska ulaganja koja čekaju Grad Bjelovar i Komunalac, a od kojih su dva najvažnija, odnose se na izgradnju sortirnice. Koliko ima saznanja Grad Bjelovar je ušao u postupak javne nabave za njeno opremanje i izgradnju, a projekt je vrijedan je 43 milijuna i 600 tisuća kuna. Iznos od 43 milijuna kuna bit će financiran sredstvima iz EU fondova dok će ostatak ići iz Proračuna Grada. Osvrće se i na projekat izgradnje kompostane gdje se došlo do faze da je jučer u Komunalcu raspisan postupak javne nabave za opremanje i izgradnju. Potreban iznos za tu investiciju iznosi 14 milijuna kuna. Pola iznosa su bespovratna sredstva dok će ostatak ići iz Komunalca. Napominje da sve ove projekte u koje smo išli rađeni su iz postojećih cijena komunalnih usluga, ali ako uzmemo u obzir ulaganja u investicije koje nas čekaju, ova situacija za inflatornim pritiscima na njihovo poslovanje kao što je rast cijena energenata i ostalih poskupljenja što utječe i na njihov rast troškova ne može isključiti mogućnost da Komunalac neće doći u situaciju da preispita svoje cijene. Naglašava da za sada koriste unutarnje rezerve i sa Gradom Bjelovarom zajedno grade i stvaraju nova dobra, odnosno jedan učinkovit sustav gospodarenja otpadom. Naglašava je je njihova poslovna politika kao i politika Grada Bjelovara ići sa što nižim cijenama prema građanima.

DAMIR BAJS navodi da je zadovoljan sa odgovorom koji je iznio predstavnik Komunalca.

JASNA VIŠNJEVIĆ traži od gradonačelnika da izvijesti vijećnike o imenima svih kandidata prijavljenih na javni natječaj za izbor članova Nadzornog odbora trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Bjelovar i trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar, te da upozna vijećnike s listom kandidata koju je utvrdilo Povjerenstvo, a koji ispunjavaju formalne uvjete propisane natječajem. Također predlaže da iznese imena 12 kandidata koje je Povjerenstvo predložio gradonačelniku nakon provedenog postupka od kojih je gradonačelnik izabrao 4 kandidata i koja predlaže Gradskom vijeću za članove navedenih nadzornih odbora. Vjeruje da će informaciju dobiti jer

smatra da ona treba biti javna obzirom da se radi o javnom natječaju objavljenom na internetskim stranicama i javnom glasilu. Prijavom na javni natječaj kandidati su prihvatili da se njihova imena javno objave.

DARIO HREBAK navodi da je iznenađen razinom skepse jer nema razloga da vijećnici ne budu upoznati s imenima ljudi koji su se javili na natječaj. Naglašava da smo u četiri godine pokazali da smo najtransparentniji grad u državi, te misli da je Grad Bjelovar prvi grad u državi koji je putem javnog natječaja birao članove nadzornih odbora dva najveća trgovačka društva Vodnih usluga i Komunalca. Ističe da iz njegove perspektive političara bilo bih najlakše postaviti osobe koje on želi jer mu to zakon omogućava. Navodi da je u propisanom roku pristigla 41 prijava. Za Komunalac d.o.o. ukupno je pristiglo 20 prijave od kojih 16 kandidata ispunjava uvjete iz natječaja, a za 4 prijave Povjerenstvo je ocijenilo da ne ispunjavaju uvjete. Za Vodne usluge d.o.o. ukupno je pristigla 21 prijava od kojih 16 kandidata ispunjavaju uvjete iz natječaja dok 5 kandidata ne ispunjava propisane uvjete iz natječaja. Realno smo birali između 12 kandidata jer su se neki kandidati javili na obadva natječaja, stoga će pročitati svih 12 kandidata, a to su: Ante Topalović javio se na natječaj za Vodne usluge, Marijan Marušić javio se na obadva natječaja, Danijel Baruškin također se javio na obadva natječaja, Adela Zobundžija javila se na obadva natječaja, Danijela Babec javila se na obadva natječaja, Zlatka Pemper javila se na natječaj vezan uz Nadzorni odbor Komunalca, Kristina Kocur javila se na natječaj vezan uz Vodne usluge. Napominje da je gospođa Kocur u međuvremenu izabrana na mjesto pročelnice Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora tako da ju zakon sprečava da može biti u bilo kojem nadzornom odboru. Nadalje, javio se i gospodin Marin Sabolović na obadva natječaja, Damir Grbanović također se javio na obadva natječaja, Andrej Bublic javio se na obadva natječaja trgovačkih društava, Pero Bradica također se javio na obadva natječaja, Tomislav Mikić javio se na obadva natječaja trgovačkih društava. Navodi da su ispod crte ostali kandidati Marin Sabolović, Damir Grbanović i Danijela Babec, te Kristina Kocur za koju je pojasnio razloge zbog kojih ne može biti član nadzornih odbora. Zadovoljan je što je napravljen iskorak, što smo putem natječaja birali članove nadzornih odbora. Smatra da je Povjerenstvo odradilo dobar posao. Čuo je informaciju da su uvjete zadovoljile tri osobe koje imaju članske iskaznice. Napominje da i neki kandidati koji su se našli ispod crte također su imali članske iskaznice. Podsjeća da je ranije 8 kandidata imalo članske iskaznice, stoga smatra da je došlo do određenog napretka jer sada 3 člana nadzornih odbora imaju članske iskaznice, a hoće li ih u budućnosti biti više ili manje nije važno, važna namjera koju smo iskazali.

JASNA VIŠNJEVIĆ zahvaljuje se gradonačelniku na odgovoru, te ističe da je htjela da se pročitaju imena kandidata koji su se javili na natječaj.

NENAD MARITINOVSKI osvrće se na pitanje koje je postavila vijećnica Sabina Oltra Botinčan. Navodi da se vijećnica ispričala da neće stići na sjednicu Vijeća, stoga neće pročitati njeno pitanje. Ukoliko vijećnici žele da ipak pročita pitanje vijećnice, on će to i učiniti iako po Poslovniku o radu Gradskog vijeća nije obavezan.

Konstatira da se vijećnici slažu da ne čita pitanje vijećnice Oltra Botinčan.

TOČKA 2.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o radu i poslovanju Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar za razdoblje od 2018. do rujna 2021.

Poziva ravnateljicu Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar Zvezdanu Galkowski da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ZVJEZDANA GALKOWSKI daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Ante Topalović, Igor Brajdić, Damir Bajs, Zvezdana Galkowski, Dario Hrebak i Đurđica Ćasar.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, s toga daje na glasovanje Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar za razdoblje od 2018. do rujna 2021.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 18 glasova donijelo

ZAKLJUČK

o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar za razdoblje od 2018. do rujna 2021. godine

(Zaključak Klasa: 400-01/21-01/30, Urbroj: 2103/01-02-21-3., prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva „Komunalac“ d.o.o. Bjelovar
- b) Odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar

a), b)

Poziva voditeljicu Odsjeka za naplatu i pravne poslove Željku Vizi da da uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

ŽELJKA VIZI daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

NENAD MARTINOVSKI otvara raspravu po obadvije potočke ove točke dnevnog reda. Konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva „Komunalac“ d.o.o. Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće od ukupno 16 vijećnika koliko ih se nalazi u vijećnici donijelo sa 12 glasova „za“ i 4 glasa „uzdržan“

a)

ODLUKU

o prijedlogu kandidata za Nadzorni odbor trgovačkog društva „Komunalac“ d.o.o. Bjelovar

(Odluka Klasa: 024/01/21-01/02, Urbroj: 2103/01-02-21-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

NENAD MARTINOVSKI daje na glasovanje Prijedlog odluke o prijedlogu kandidata za članove Nadzornog odbora trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je od ukupno 17 vijećnika koliko ih je u vijećnici, sa 13 glasova „za“ i 4 „uzdržan“ donijelo

ODLUKU

o prijedlogu kandidata za Nadzorni odbor trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o.

(Odluka Klasa: 024-01/21-01/03, Urbroj: 2103/01-02-21-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2021. godini.

Prijedloge za dodjelu javnih priznanja Grada Bjelovara utvrdio je Odbor za dodjelu nagrada i javnih priznanja na 2. sjednici održanoj 26. kolovoza 2021. godine.

Uz saziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedloge za dodjelu javnih priznanja, obrazloženja prijedloga, Izvješće o radu Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja Grada Bjelovara, te Prijedloge odluka o dodjeli javnih priznanja.

Poziva Zlatku Pemper, predsjednicu Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja, da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ZLATKA PEMPER daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje:

1) Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Frizerskom obrtu „Gabi“ vl. Gabrijela Marija Patačko za izuzetne uspjehe na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/05, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio)

2) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ mr. Milki Fofonjka, dipl. učiteljici iz Bjelovara za izuzetne uspjehe na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/10, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

3) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ mr. Vlatki Ileković, dipl. učiteljici iz Bjelovara za izuzetne uspjehe na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/11, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

4) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Mirjani Kudumija, dr.med. iz Bjelovara za izuzetne uspjehe na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/21, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

5) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Miranu Maričiću iz Bjelovara za izuzetne uspjehe na području sporta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/15, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

6) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Ivici Ivančiću iz Bjelovara za izuzetan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/07, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

7) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Blaženki Šarić Kocur, mag.rehab.educ. iz Bjelovara za izuzetne uspjehe na području humanitarnog rada.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/23, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

8) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Ivici Fučijašu iz Bjelovara za značajan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKA

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/06, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

9) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Patronažnoj djelatnosti Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije za značajan doprinos na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/13, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

10) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Lazaru Markoviću, prof. iz Bjelovara za značajan doprinos na području sporta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/20, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

11) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Zlatanu Vrkljanu, akademiku iz Zagreba za značajan doprinos na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/12-01/05, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

12) Daje na glasovanje Prijedlog odluke o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Danici Barišić, prof. iz Bjelovara, za značajan doprinos na području odgoja i obrazovanja.
Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o dodjeli Pečata Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 061-01/21-01/01, Urbroj: 2103/01-02-21-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

a)

NENAD MARTNOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Izgradnja nove zgrade sportske namjene uz postojeće nogometno igralište u naselju Gudovac“.

Budući da se nitko nije javio za raspravu daje na glasovanje Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Izgradnja nove zgrade sportske namjene uz postojeće nogometno igralište u naselju Gudovac“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o suglasnosti za provedbu ulaganja „Izgradnja nove zgrade sportske namjene uz postojeće nogometno igralište u naselju Gudovac“

(Odluka Klasa: 620-01/21-01/18, Urbroj: 2103/01-02-21-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b)

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje društvenog doma u naselju Trojstveni Markovac“.

U raspravi su sudjelovali Jasna Višnjević, Dario Hrebak i Davor Sušak.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje društvenog doma u naselju Trojstveni Markovac“.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje društvenog doma u naselju Trojstveni Markovac“

(Odluka Klasa: 910-01/21-01/10, Urbroj: 2103/01-02-21-9, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 6.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o produženju roka za ishodenje građevinske dozvole trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o.

U raspravi su sudjelovali Ksenija Pavuk Kovačević, Zoran Preskočil, Dario Hrebak, Željka Vizi, Ante Topalović, Igor Crnomarić, Zlatka Pemper, Antoneta Đokić, Zdenka Henc, Damir Bajs, Kristina Kocur, Jasna Višnjević i Dražen Medved.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o produženju roka za ishođenje građevinske dozvole trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o..

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 15 glasova „protiv“ i 3 glasa „uzdržan“ od ukupno 18 vijećnika odbilo Prijedlog odluke o produženju roka za ishođenje građevinske dozvole trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o.

TOČKA 7.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o osnivanju, sastavu i djelokrugu radnih tijela Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Sa sjednice odlaze vijećnici Damir Bajs, Đurđica Ćasar, Zlatka Pemper, Ivan Vlašić i Ante Topalović pa je na sjednici nazočno 13 vijećnika.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o osnivanju, sastavu i djelokrugu radnih tijela Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 13 glasova donijelo

ODLUKU

o osnivanju, sastavu i djelokrugu radnih tijela Gradskog vijeća Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 023-01/21-01/03, Urbroj: 2103/01-02-21-6, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o donošenju V. (ciljane) izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara.

Poziva višeg stručnog suradnika za prostorno planiranje Zvonimira Horna da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

ZVONIMIR HORN daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Dražen Medved i Zvonimir Horn.

NENAD MARTINOVSKI konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o donošenju V. (ciljane) izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 13 glasova donijelo

ODLUKU

o donošenju V. (ciljane) izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 350-02/20-01/22, Urbroj: 2103/01-02-21-87 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 9.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja većeg urbanog područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja većeg urbanog područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 13 glasova donijelo

ODLUKU

o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja većeg urbanoga područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021. – 2027.

(Odluka Klasa: 303-01/20-01/07, Urbroj: 2103/01-02-21-31, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne vezane uz donošenje odluke o objavi Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog odluke o objavi Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 13 glasova donijelo

ODLUKU

o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove i zamjenike članova Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara

(Odluka Klasa: 023-01/21-01/05, Urbroj: 2103/01-02-21-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 11.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz donošenje Uputa o izmjenama i dopunama Uputa o provedbi postupaka jednostavne nabave (nabava robe, usluga i projektnih natječaja procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kuna (bez PDV-a) i nabavi radova procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kuna (bez PDV-a)).

Kako se nitko nije javio za raspravu daje na glasovanje Prijedlog uputa o izmjenama i dopunama Uputa o provedbi postupaka jednostavne nabave (nabava robe, usluga i projektnih natječaja procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kuna

(bez PDV-a) i nabavi radova procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kuna (bez PDV-a).

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno sa 13 glasova donijelo

**UPUTE O IZMJENAMA I DOPUNAMA UPUTA
o provedbi postupka jednostavne nabave (nabava robe, usluga i projektnih
natječaja procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kuna (bez PDV-a) i
nabavi radova procijenjene vrijednosti manje
od 500.000,00 kuna (bez PDV-a))**

(Upute o izmjenama i dopuna Uputa Klasa: 406-01/17-01/27, Urbroj:2103/01-02-21-8, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

TOČKA 12.

NENAD MARTINOVSKI daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine.

Konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ i 2 glasa „uzdržan“ od ukupno 13 vijećnika donijelo

**ZAKLJUČAK
o prihvatanju Izvješća o radu Gradonačelnika
za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine**

(Zaključak Klasa: 011-01/21-01/11, Urbroj: 2103/01-02-21-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Sjednica je završila u 18,45 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**
Nenad Martinovski, dipl.oec.